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ПЕРЕДМОВА 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» молодший бакалавр – це освітній 
ступінь, що здобувається на початковому рівні вищої освіти та присуджується закладом вищої 
освіти у результаті успішного виконання здобувачем вищої освіти освітньо-професійної 
програми, обсяг якої становить 120 кредитів ЄКТС. 

Підготовка здобувачів вищої освіти початкового (молодший бакалавр) рівня зі 
спеціальності 203 «Садівництво та виноградарство» у Уманському НУС здійснюється 
відповідно до освітньо-професійної програми «Садівництво та виноградарство».   

Програма атестаційного екзамену для здобувачів вищої освіти початкового (молодший 
бакалавр) рівня за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство» галузі знань 20 «Аграрні 
науки та продовольство» розроблена відповідно до: 

- Закону України «Про вищу освіту» №1556/VII від 01.07.2014р.; 
- постанови Кабінету Міністрів України №1187 від 30.12.2015р. «Про 

затвердження ліцензійний умов впровадження освітньої діяльності закладів освіти»; 
- Положення про організацію освітнього процесу в Уманському НУС, 

затвердженого наказом від 09.10.2020 р.; 
- Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії у 

Уманському НУС; 
- Освітньо-професійної програми «Садівництво та виноградарство» початкового  

рівня вищої освіти за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство» галузі знань 20 
«Аграрні науки та продовольство»; 

Підсумкова атестація здобувачів вищої освіти ОП «Садівництво та виноградарство» 
початковий (короткий цикл) є завершальним етапом підготовки фахівців. Її мета – встановлення 
рівня підготовки випускника до виконання професійних задач та відповідності його підготовки 
вимогам освітньо-професійної програми. Вона визначає теоретичний рівень підготовки 
здобувачів вищої освіти ОП «Садівництво та виноградарство» початковий (короткий цикл) та 
оцінює його готовність до самостійного вирішення виробничих завдань.  

 
1. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 203 «Садівництво та 
виноградарство» проводиться у формі комплексного підсумкового екзамену і завершується 
видачою документу встановленого зразка про присудження йому ступеня молодшого 
бакалавра із присвоєнням кваліфікації – молодший бакалавр з садівництва та виноградарства.  

Атестація здобувачів вищої освіти – це встановлення відповідності засвоєних 
здобувачами вищої освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам 
освітньої програми. 

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється Екзаменаційною комісією після 
завершення навчання на освітньому ступені «молодший бакалавр» з метою комплексної 
перевірки й оцінки теоретичної та практичної фахової підготовки студентів-випускників. 
Екзаменаційна комісія створюється щороку у складі голови та членів комісії. Екзаменаційна 
комісія працює у строки, визначені графіком навчального процесу на поточний навчальний 
рік, що розробляється на основі навчальних планів, затверджується ректором університету. 

Рішення екзаменаційної комісії про оцінку результатів атестації, присудження 
освітнього ступеня, а також про видачу здобувачам вищої освіти дипломів (дипломів з 
відзнакою) про закінчення вищого навчального закладу приймається на закритому засіданні 
екзаменаційної комісії відкритим голосуванням звичайною більшістю голосів членів 
екзаменаційної комісії, які брали участь в її засіданні. Атестація здійснюється відкрито і 
публічно. 

 
 

2. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕННЯ АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 
Терміни проведення атестації визначаються навчальними планами підготовки 
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молодших бакалаврів спеціальності 203 «Садівництво та виноградарство» та графіком 
освітнього процесу. Атестаційний екзамен відбувається у формі вирішення тестових завдань 
загальною кількістю 50 тестів. Тривалість екзамену становить 1 академічна година. Одна 
вірна відповідь 2 бали. 

 
3. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ТА ПОРЯДОК ОСКАРЖЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 
Оцінювання результатів складання атестаційного екзамену здійснюється за 100- 

бальною шкалою, національною шкалою та шкалою ECTS: 
90-100 балів - «відмінно» - високий рівень компетентності - А за ECTS; 
82-89 балів - «добре» - достатній рівень компетентності - В за ECTS; 
75-81 балів - «добре» - достатній рівень компетентності, мають місце деякі незначні 

помилки - С за ECTS; 
64-74 балів - «задовільно» - середній рівень компетентності - D за ECTS; 
60-63 балів - «задовільно» - рівень компетентності відповідає мінімальним критеріям - 

Е за ECTS; 
менше 60 балів - «незадовільно» - FX за ECTS. 
Оцінки з атестаційного екзамену виставляє кожен член екзаменаційної комісії (ЕК). 

Рішення ЕК про оцінку знань, виявлених при складанні атестаційного екзамену, приймається 
на закритому засіданні комісії відкритим голосуванням більшістю голосів членів комісії, які 
брали участь в її засіданні. За однакової кількості голосів голос голови комісії є вирішальним. 
Повторне складання (перескладання) атестаційного екзамену з метою підвищення оцінки не 
допускається. 

Якщо відповідь студента на атестаційному екзамені не відповідає вимогам рівня 
атестації, ЕК ухвалює рішення про те, що студент не пройшов атестацію, і у протоколі 
засідання комісії йому проставляється оцінка «незадовільно» (0-59 балів). У випадку, якщо 
студент не з'явився на засідання ЕК для складання атестаційного екзамену у протоколі 
зазначається, що він є неатестованим у зв'язку з неявкою на засідання. Якщо студент не 
з'явився на засідання ЕК з поважної причини, що підтверджується відповідними 
документами, йому може бути встановлена інша дата складання атестаційного екзамену під 
час роботи ЕК. Студент, який отримав незадовільну оцінку з атестаційного екзамену 
відраховується з університету з академічною довідкою встановленого зразка. Студенти, які не 
склали атестаційний екзамен у зв'язку з неявкою без поважних причин або отриманням 
незадовільної оцінки, мають право на повторну (з наступного навчального року) підсумкову 
атестацію протягом трьох років після відрахування з університету (у період роботи ЕК з 
відповідної спеціальності згідно затвердженого графіку). Спірні питання щодо оцінок, 
одержаних здобувачами під час атестації, вирішуються екзаменаційною комісією. 

 
 

4. ПЕРЕЛІК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ ПІДСУМКОВОЇ 

АТЕСТАЦІЇ МОЛОДШИХ БАКАЛАВРІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

203 «САДІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО» 

 

Хімія неорганічна та аналітична 
1. Серед наведених сполук укажіть оксид: 

А. NaOH; 
Б. Na2CO3; 
В. Na2O; 



6 
 

Г. КОН. 
2. Кількість електронів на зовнішньому енергетичному рівні лужних металів:             

А. 5;          
Б. 1;          
В. 3;       
Г. 10. 

3. В якій групі періодичної системи розташовані лужні  метали: 
     А. ІІІ; 
     Б. ІІ; 
     В. І; 
     Г. V. 
4. Як називаються солі борної кислоти: 

A. Броміди;  
Б. Борати; 
В. Фосфати,  
Г. Глюконати.  

5. Чому дорівнює маса солі, яка розчинена і знаходиться в 100 г 15% розчину: 
A. 25;  
Б. 120; 
В. 85;  
Г. 15 г.  

6. Як називається сіль NaHSO3: 
А. Сульфіт натрію; 
Б. Гідросульфіт натрію; 
В. Гідроксосульфіт натрію; 
Г. Гідроксид калію. 

7. Яке середовище має розчин СН3СООNa - солі, утвореної сильною основою та слабкою 
кислотою? 
А. Кисле; 
Б. Нейтральне; 
В. Лужне; 
Г. Немає правильної відповіді. 

8. Який оксид є кислотним: 
А. ZnO; 
Б. NO2;  
В. MgO; 
Г. КОН. 

9. Серед наведених сполук укажіть кислоту: 
А. NaNO3; 
Б.  N2O5; 
В. HNO3; 

Г. КОН.   
10. Як називаються солі кремнієвої кислоти: 

А. Силікати; 
Б. Броміди; 
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В. Карбонати; 
Г. Карбаміди. 

11. Який окисд є амфотерним: 
А. Li2O; 
Б. Cr2O3; 
В. SO3; 
Г. ВаО. 

12. Яка речовина у водному розчині дисоціює з утворенням іону Zn2+? 
А. BaSO4; 
Б. ВаО; 
В. ZnSO4; 
Г. K2SO4. 

13. Як називаються солі азотистої кислоти (нітритної): 
А. Сульфати; 
Б. Нітрити; 
В. Карбонати; 
Г. Фосфати. 

14. Серед наведених сполук укажіть основу: 
А. Cu2O; 
Б. Cu(OH)2; 
В. СО; 
Г. CuSO4. 

15. Як називається сіль хрому Cr(OH)2Cl: 
А. Хлорид міді; 
Б. Гідрид кобальту; 
В. Дигідроксохлорид хрому; 
Г. Немає правильної відповіді. 

16. Серед наведених сполук укажіть оксид : 
А. Mg(OH)2; 
Б. MgSO4; 
В. С; 
Г. MgO. 

17. Виберіть правильне формулювання закону еквівалентів: 
А. Речовини не можуть реагувати між собою пропорційно їх молярним масам еквівалентів;  
Б. Маси (об’єми) реагуючих речовин прямо пропорційні їх молярним масам еквівалентів 
(еквівалентним об’ємам); 
В. Речовини реагують між собою незалежно від пропорційності їх молярних мас 
еквівалентів; 
Г. Немає правильної відповіді. 

18. Серед наведених сполук укажіть кислоту: 
А. H3PO4; 
Б.  P2O5; 
В. Na3PO4; 
Г. MgO. 

19. Як називаються солі сірчистої кислоти (сульфітної): 
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А. Сульфати; 
Б. Сульфіди; 
В. Сульфіти; 
Г. MgO. 

20. Серед наведених сполук укажіть формулу спирту: 
А. СsОН;      
Б. С2Н5ОН;     
В. Н2СО3;       

     Г. СН3СOОН 
 

Трактори і автомобілі, автоматизація та електрифікація сільськогосподарського 
виробництва 

1. Особливістю будови плантажних плугів є: 
А. Міцна рама 
Б. Великих розмірів робочі органи 
В. Підсилена конструкція всіх елементів плуга 
Г. Особливе з’єднання частин плуга 

2. Сівалка СЛС–12 агрегатується з тракторами:  
А. Будь–якими  
Б. Тягового класу 14 кН  
В. тягового класу 14 кН, що мають синхронне включення валу відбору потужності  
Г. Тягового класу 14 кН, що мають незалежне включення валу відбору потужності. 

3. Машина для збирання моркви ММТ–1 призначена для:  
А.Підкопування і витягування коренів з грунту і укладання їх на поверхні поля у валок  
Б. Підкопування і витягування коренів з грунту, відокремлення гички і навантаження 
коренів у транспортні засоби  
В. Витягування коренів за гичку з грунту і укладання у валок  
Г. Підкопування коренів і відокремлення гички  

4. У ямокопача КЯУ–100А число 100 означає:  
А. Продуктивність роботи 100 ям за годину 
Б. Максимальну глибину ям 100 см  
В. Максимальний діаметр змінних бурів 100 мм  
Г. Частоту обертання бура 100 об/хв 

5. Однорядна садильна машина МПС–1 має якого типу садильний апарат: 
А.Ложечково–дисковий  
Б. Ложечково–ланцюговий  
В. Вилчасто – ланцюговий  
Г. Немає ніякого 

6. Який фізичний принцип закладено в основу роботи плодозбиральної машини ВУМ–15А  
А. Струшування плодів за рахунок вібрації ствола дерева і гілок 
Б. Зчісування плодів пальцями робочих органів 
В. Струшування і зчісування плодів одночасно 
Г. Обривання плодів робочими органами 

7. Особливістю конструкції садових дискових борін є: 
А. Наявність баластного ящика  
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Б. Широкий діапазон зміни кута атаки дисків 
В. Наявність секторного причепа 
Г. Використання двох видів дисків – суцільних і врізних 

8. Розсадосадильну машину СКН–6А установлюють на крок садіння: 
А. Підбором відповідного передаточного числа механізму приводу 
Б. Кріпленням відповідної кількості захватів розсади 
В. Вибором відповідної швидкості руху садильного агрегату 
Г. Кріпленням відповідної кількості захватів і підбором відповідного передаточного числа 
механізму приводу 

9. Штангові обприскувачі установлюють на задану норму витрати розчину отрутохімікатів в 
послідовності: 

А. Розраховують хвилинну витрату розчину через усі розпилювачі, установлюють 
відповідний тиск рідини 
Б. Розраховують хвилинну витрату розчину через один розпилювач , по ній вибирають тип 
розпилювачів і їх діаметр, установлюють відповідний тиск рідини, користуючись 
таблицями. 
В. Вибирають робочу швидкість, тип розпилювачів і тиск рідини 
Г. Вибирають ширину захвату машини, діаметр розпилювачів і тиск рідини. 

10. Для установки причіпного парового культиватора на задану глибину обробітку грунту 
потрібно: 

А. Вирівняти культиватор до горизонтального стану, закріпити лапи відповідної ширини 
захвату 
Б. Заїхати на установочний майданчик колесами культиватора на дерев’яні підставки, 
висота яких відповідає заданій глибині обробітку, гвинтовими механізмами опустити раму, 
щоб леза лап торкнулись майданчика 
В. Заїхати на установочний майданчик колесами культиватора на дерев’яні підставки, 
висота яких відповідає заданій глибині обробітку, гідросистемою трактора перевести 
культиватор у робоче положення, гвинтовими механізмами опустити раму, щоб леза лап 
торкнулись майданчика. 
Г. Відцентрувати культиватор відносно трактора, закріпити лапи відповідної ширини 
захвату. 

11. Норма внесення мінеральних добрив на розкидачах типу 1–РМГ–4; СТТ–10 
установлюється:  

А. Положенням заслінки вихідного вікна 
Б. Передаточним числом механізму приводу транспортера 
В. Швидкісного руху агрегату 
Г. Положенням заслінки вихідного вікна і передаточним числом механізму приводу 
транспортера 

12. Робочими органами картоплекопача КСТ–1,4 є: 
А. Лемеші, колеса, звужувальні решітки 
Б. Лемеші, боковини, звужувальні решітки 
В. Лемеші, три елеватори, звужувальні решітки 
Г. Лемеші, три елеватори, механізм приводу 

13. Технологічна наладка овочевої сівалки СОН–4,2 включає в себе: 
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А. Розрахунок і установку кількості сошників, розрахунок і установку вильоту маркерів, 
установку реборд 
Б. Розрахунок і установку кількості сошників, установку реборд 
В. Розрахунок і установку вильоту маркерів, установку норми висіву насіння і добрив 
Г. Розрахунок і установку кількості сошників, установку норми висіву насіння і добрив, 
установку реборд і глибини ходу тукових сошників, розрахунок і установку вильоту 
маркерів. 

14. Норма внесення органічних добрив розкидачами ПРТ–10 установлюється: 
А. Передаточним числом механізму приводу 
Б. Передаточним числом механізму приводу і шириною захвату машини 
В. Передаточним числом механізму приводу і швидкістю руху агрегату 
Г. Швидкістю руху агрегату і шириною захвату машини 

15. Можливі варіанти наладки цибулекопача ЛКГ – 1,4 для: 
А. Підкопування цибулі і укладки у валок для просушування 
Б. Підкопування цибулі і укладки здвоєних валків для просушування 
В. Підбирання валків з навантаженням у транспортні засоби 
Г. Всі три варіанти можливі 

16. Фрези ФА–0,76 застосовують для: 
А. Поверхневого обробітку грунту 
Б. Міжрядного обробітку грунту в ягідниках 
В. Обробітку грунту в міжстовбурних смугах садів 
Г. Обробітку міжрядь в садах 

17. Крок садіння бульб картоплесаджалкою СН–4Б з приводом садильних апаратів від 
незалежно включеного валу відбору потужності трактора визначається: 

А. Передаточним числом механізму приводу 
Б. Передаточним числом механізму приводу і кількістю ложечок садильних апаратів 
В. Передаточним числом механізму приводу і швидкістю руху агрегату 
Г. Швидкістю руху агрегату і кількістю ложечок садильних апаратів 

18. Капустозбиральна машина МСК–1 в якій послідовності діє на рослини: 
А. Зрізає головки капусти, відокремлює верхні листки, доочищає і подає головки у 
транспортний засіб 
Б. Витягує рослини із грунту, зрізає головки, відокремлює верхні листки, дочищає і подає 
головки у транспортний засіб 
В.Зрізає головки капусти і подає їх у транспортний засіб 
Г. Зрізає головки капусти і подає їх у бункер машини. 

19. Найголовніші робочі органи вентиляторного обприскувача це: 
А. Насос, вентилятор, ежектор 
Б. Розпилювачі, ежектор, дозатор 
В. Розпилювачі, насос, дозатор, вентилятор 
Г. Ежектор, дозатор, вентилятор 

20. Норма висіву насіння буряковою сівалкою ССТ–12В установлюється: 
А. Передаточним числом механізму приводу і швидкістю руху агрегату 
Б. Передаточним числом механізму приводу і шириною захвату сівалки 
В. Передаточним числом механізму приводу і кількістю комірок висівних дисків 
Г. Швидкістю руху агрегату і шириною захвату сівалки 
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21. Які прості операції здійснює картоплезбиральний комбайн ККУ–2А 
А. підкопування рядків, очищення бульб від домішок 
Б. Підкопування рядків, очищення бульб від домішок, завантаження у транспортний засіб 
В. Підкопування рідків, очищення бульб від домішок, завантаження у бункер 
Г. Підкопування рядків, очищення бульб від домішок, сортування, завантаження у 
транспортний засіб 

22. Комбіновані агрегати – це такі машини, що: 
А. Мають декілька типів робочих органів, розставлених у кілька рядів і які виконують 
обробіток грунту за 1 прохід 
Б. Виконують декілька операцій одночасно 
В. Мають складну будову 
Г. Мають складний технологічний процес 

23. Гідробури призначені для:  
А. Механічного свердлення ям у грунті 
Б. Внесення мінеральних рідких добрив 
В. Підготовки посадкових ям під саджанці і чубуки винограду, внесення рідких добрив у 
ягідниках і садах, захисту рослин від шкідників 
Г. Гідравлічного виконання ям у грунті 

24. Томатозбиральний комбайн СКТ–2А це: 
А. Причіпна машина, призначена для разового вибіркового збирання томатів 
Б. Причіпна машина призначена для багаторазового збирання одночасно достигаючих 
сортів томатів 
В. Самохідна машина для одноразового суцільного збирання одночасно достигаючих 
томатів та останнього збирання неодночасно дозріваючих сортів 
Г. Універсальна самохідна машина для збирання томатів 

25. Особливістю будови плантажних плугів є: 
А. Міцна рама 
Б. Великих розмірів робочі органи 
В. Підсилена конструкція всіх елементів плуга 
Г. Особливе з’єднання частин плуга 
 

Захист рослин 
1. Групу препаратів, яку використовують для знищення  чагарникової рослинності називають: 

А. Арборициди 
Б. Родентициди 
В. Герміциди 
Г. Бактерициди 

2. Міжнарожна  назва препаративної форми WE означає: 
А. Водорозчинні гранули 
Б. Водна емульсія 
В. Водний розчин 
Г. Водорозчинний концентрат 

3. Групу препаратів, яку використовують для знищення гризунів називають: 
А.Арборициди 
Б.Родентициди 



12 
 

В.Герміциди 
Г.Бактерициди 

4. Вкажіть назву гербіциду із нижче перелічених: 
А. Альто Супер 330 ЕС к.е. 
Б. Квадріс 250 SC к.с. 
В.Реглон Супер 150 SL 
Г.Форс 200 SC к.с. 

5. Препарати придатні для захисту від відкрито живучих шкідників, які мають ротові органи 
гризучого типу: 

А.Контактні 
Б.Кишкові 
В.Системні 
Г.Фуміганти 

6. Фунгіциди, що застосовуються в період спокою багаторічних рослин призначені для: 
А.Лікування хвороб рослин 
Б.Знищення зимуючих фаз збудників хвороб 
В.Знезараження 
Г.Внесення в грунт 

7. Препарати, які висихаючи на тілі шкідників створюють газонепроникну плівку, що порушує 
нормальний газообмін: 

А.Контактні 
Б.Кишкові 
В.Системні 
Г.Фуміганти 

8. Препарати, виготовлені на основі міді, сірки, заліза, марганцю відносяться до групи:  
А.Неорганічних,  
Б.Органічних,  
В.Комбінованих 
Г.Мінеральних 

9. Сильнодіючі отруйні речовини (СДОР) входять до групи: 
А.ЛД5о-50мг/кг 
Б.ЛД50 - 50-200 мг/кг 
В.ЛД50 - 200-1000 мг/кг 
Г.ЛД50 1000 мг/кг 

10. Для захисту огірків від пероноспорозу, бактеріозу, кореневих гнилей використовують 
протруйник: 

А.Дивіденд Стар 036 FS т.к.с. 
Б.Круїзер 350 FS т.к.с. 
В.Максим 025 FS т.к.с. 
Г.Апрон XL 350 ES т.к.с. 

11.  Ураження шкіри і ступінь проникнення речовини в організм крізь непошкоджену шкіру 
називається: 
А.Оральна токсичність. 
Б.Шкірно-резорбтивна токсичність. 
В.Алергенність. 
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Г.Бластомогенність. 
12. Вкажіть назву фунгіциду із нижче перелічених: 

А. Актара 25 WG в.г. 
Б. Квадріс 250 SC к.с. 
В.Реглон Супер 150 SL 
Г.Форс 200 SC к.с. 

13. Проникнення отруйної речовини через органи дихання: 
А.Оральна токсичність. 
Б.Шкірно-резорбтивна токсичність. 
В.Інгаляційна токсичність. 
Г.Гостра токсичність. 

14. Вкажіть назву протруйника із нижче перелічених: 
А. Альто Супер 330 ЕС к.е. 
Б. Квадріс 250 SC к.с. 
В.Реглон Супер 150 SL 
Г.Форс 200 SC к.с. 

15. Насичена концентрація більша або дорівнює летальній: 
А.Дуже небезпечні речовини 
Б.Небезпечні речовини 
В.Малонебезпечні речовини 
Г.Безпечні речовини 

16. Вкажіть назву інсектициду із нижче перелічених: 
А. Актара 25 WG в.г. 
Б. Квадріс 250 SC к.с. 
В.Реглон Супер 150 SL 
Г. Альто Супер 330 ЕС к.е. 

17. Речовини, які поліпшують фізичні властивості робочих рідин: 
А.Синергісти 
Б.Активатори 
В.Дефлокулятори 
Г.Боніфікатори 

18. До якої хімічної групи відноситься Актара 25 WG в.г. 
А.Піретроїди 
Б.Неонікотиноїди 
В.ФОС 
Г.Карбамати 

19. Продукти, до яких додають певну кількість пестицидних речовин для знищення шкідливих 
тварин: 

А.Добавки до препаратів 
Б.Отруєні принади 
В.Синергісти 
Г.Активатори 

20. До якої хімічної групи відноситься Актеллік 500 ЕС к.е. 
А.Піретроїди 
Б.Неонікотиноїди 
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В.ФОС 
Г.Карбамати 

21. Завислі у повітрі часточки пестициду у вигляді туману: 
А.Фуміганти. 
Б.Аерозолі. 
В.Концентрати емульсій 
Г.Масляні емульсії 

22. До якої хімічної групи відноситься Квадріс 250 SC к.с. 
А. Триазоли 
Б.Стробілурини 
В.Феніламіди 
Г.Анілінопіримідини 

23. Препаративні форми, які при змішуванні з водою утворюють суспензію: 

А.Емульгуючі концентрати 
Б.Концентрати емульсій 
В.Змочувані порошки 
Г.Мікрокапсульовані емульсії 

24. До якої хімічної групи відноситься Дуал Голд 960 ЕС к.е. 
А.Хлорацетаміди 
Б.Тріазини 
В.Каллістемонес 
Г.Сульфонілсечовини 

25. Групу препаратів, яку використовують для знищення  чагарникової рослинності називають: 
А. Арборициди 
Б. Родентициди 
В. Герміциди 
Г. Бактерициди 

 
Екологія 

1. Стенотермні організми – це: 
А. Організми, які здатні витримувати значні коливання температури. 
Б. Організми, які не здатні витримувати значні коливання температури. 
В. Організми, на життя яких не впливає зміна вологості. 
Г. Стенобіонти за їх відношенням до температури. 
Д. Організми, на життєдіяльність яких впливає зміна вологості. 
Е. Організми з вузьким діапазоном чутливості до рівня освітлення. 

2. Екологічний фактор, рівень якого наближається до будь-якої межі діапазону витривалості 
організму і заходить за цю межу, називається:  

А. Біотичний. 
Б. Лімітуючий. 
В. Антропогенний. 
Г. Летальний. 
Д. Максимальний. 
Е. Песимальний. 

3. Потовщення кутикули – ознака: 
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А. Ксерофітів. 
Б. Мезофітів. 
В. Гідрофітів. 
Г. Геліофітів. 
Д. Гемісциофітів. 
Е. Епіфітів. 

4. Умови природного середовища – це: 
А. Сукупність організмів, абіотичних тіл і явищ, які впливають на окрему особину, 
популяцію або угрупування. 
Б. Атмосфера, гідросфера, літосфера. 
В. Абіотичні фактори. 
Г. Всі складові природного середовища, які впливають на існування та розвиток організмів, 
і на які живі організми відповідають реакціями пристосування (за межами здатності 
пристосування наступає смерть). 
Д. Складові атмосфери. 
Е. Складові літосфери. 

5. Організм із широким спектром харчової спеціалізації: 
А. Еврифаг. 
Б. Гетеротроф. 
В. Еврифіл. 
Г. Фітофіт. 
Д. Фітофіл. 
Е. Фагофіт. 

6.  Орографічні абіотичні чинники це вплив: 
А. Механічних особливостей ґрунтів. 
Б. Експозиції, крутизни схилів, висоти над рівнем моря, рельєфу, ходу температури. 
В. Рельєфу та особливості циркуляції повітряних мас. 
Г. Сукупної дії живих організмів. 
Д. Температури, світла, рівня вологості. 
Е. Хімічного складу середовища. 

7. Малий кругообіг – це: 
А. Геологічний кругообіг. 
Б. Біологічний кругообіг. 
В. Геобіохімічний кругообіг. 
Г. Фітогенний кругообіг. 
Д. Зоогенний кругообіг. 
Е. Мікробогенний кругообіг. 

8. Властивість організмів, яка, відповідно Ч.Дарвіну, є причиною еволюції – це: 
А. Мімікрія. 
Б. Реакції на зовнішні впливи. 
В. За допомогою великої чисельності виживати за стресових обставин. 
Г. Ароморфози. 
Д. Метаморфози. 
Е. Чередування спорофіта та гаметофіта. 

9. Транспірація – це: 
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А. Фізіологічний процес випаровування води рослинами. 
Б. Кругообіг азоту в біосфері. 
В. Випаровування води з поверхні світового океану. 
Г. Форма активного транспорту молекул до клітини. 
Д. Форма пасивного транспорту молекул до клітини. 
Е. Транспорт води у межах рослинного організму. 

10. Систему тривалих спостережень за змінами екосистем і біосфери називають: 
А. Моніторингом. 
Б. Модифікуванням. 
В. Моделюванням. 
Г. Експериментом. 
Д. Вінтажем. 
Е. Менеджментом. 

11. Вивченням середовища проживання організму займається: 
А. Екосистемологія. 
Б. Інвайронменталістика. 
В. Синекологія.  
Г. Демекологія.  
Д. Енвайронменталізм. 
Е. Аутекологія. 

12. В основі трансформації речовин та енергії у межах біосфери лежать 
А. Трофічні зв’язки. 
Б. Конкурентні зв’язки. 
В. Нейтральні зв’язки. 
Г. Синойкія. 
Д. Квартиранство. 
Е. Фабричні зв’язки. 

13. Білий гриб: 
А. Алелопат. 
Б. Аменсал. 
В. Консумент. 
Г. Коменсал. 
Д. Симбіонт. 
Е. Паразит. 

14. Найвищою ієрархічною одиницею організменних систем у біосфері є: 
А. Популяція. 
Б. Біогеоценоз. 
В. Екосистема. 
Г. Парцелла. 
Д. Консорція. 
Е. Біотоп. 

15. Чим зумовлена вузька залежність організмів від температури? 
А. Біохімічними властивостями білкових структур. 
Б. Перебігом хімічних реакціяй, що відбуваються в організмі. 
В. Генетичними особливостями організмів. 
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Г. Високою розчинністю вуглеводів. 
Д. Гідрофобністю ліпідів. 
Е. Пасивним транспортом вуглеводів. 

16.Первинною продукцією називають:  
А. Органічну масу, яка утворена хемоавтотрофами. 
Б. Органічну масу, яка утворена гетеротрофами. 
В. Органічну масу, яка утворена тваринами за один рік. 
Г. Органічну масу, яка утворена фотоавтотрофами. 
Д. Органічну масу, яка утворена консументами. 
Е. Органічну масу, яка утворена редуцентами. 

17. Мезофіти – це рослини: 
А. Термофільні. 
Б. Стеногідричні. 
В. Стеногалінні. 
Г. Стенотермні. 
Д. Кріофільні. 
Е. Евгідричні. 

18. Структура угруповання характеризується:  
А. Числом біотопів живих організмів. 
Б. Числом видів, що утворюють його, та їх відносною чисельністю. 
В. Числом екологічних ніш живих організмів. 
Г. Ступенем залежності від абіотичної складової. 
Д. Ступенем залежності від фізичних факторів середовища. 
Е. Ступенем залежності від хімічних фактоірв середовища. 

19. Два види не можуть існувати в одній і тій же місцевості, якщо їх екологічні потреби 
ідентичні. Це:  

А. Принцип винятку Т. Ф. Гаузе (теорема Гаузе). 
Б. Правило обов’язкового заповнення екологічної ніші. 
В. Правило максимального тиску життя. 
Г. Закон толерантності. 
Д. Закон цілісності біосфери. 
Е. Закон кореляції. 

20. Синекологія вивчає: 
А. Популяцію і її середовище. 
Б. Стосунки між особинами, що належать до різних видів даного угрупування організмів. 
В. Окремий вид у живій природі. 
Г. Дію абіотичних екологічних чинників на живий організм. 
Д. Основні закони і правила існування живого. 
Е. Екосистему та взаємини живих організмів між собою і з навколишнім середовищем. 

 
Ботаніка 

1. Які провідні елементи ксилеми покритонасінних вам відомі? 
А.Ситовидні трубки. 
Б.Трахеї, судини. 
В. Клітини-супутники. 
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Г.Трахеїди. 
2. Представники якої родини мають лише зигоморфні квітки? 

А. Розові. 
Б. Бобові. 
В. Геранієві. 
Г. Макові. 
Д. Магнолієві. 

3. Як називається комплекс мертвих тканин, що утворюється в результаті багаторазового 
закладання перидерми? 

А.Корок . 
Б.Фелоген. 
В.Кірка. 
Г.Фелема. 

4. Назвіть рослини, які відносяться до відділу покритонасінних. 
А. Гінкго дволопатеве. 
Б. Сальвінія плаваюча. 
В. Барбарис звичайний. 
Г. Модрина європейська. 
Д. Верба ламка. 
Е. Конюшина лучна. 
Є. Маршанція мінлива. 

5. Назвіть органели клітини, що мають двомембранну будову. 
А. Мітохондрії. 
Б. Хлоропласти. 
В. Рибосоми. 
Г. Комплекс Гольджі. 
Д. Лізосоми. 

6. Назвіть родини, що належать до класу однодольних? 
А. Губоцвіті. 
Б. Лілійні. 
В. Зонтичні.. 
Г. Злакові. 
Д. Цибулеві. 
Е. Айстрові. 

7. Які особливості анатомічної будови стебла голонасінних? 
А. Відсутні механічні тканини. 
Б. Наявні коленхіма, склеренхіма. 
В. Провідні тканини представлені трахеїдами та ситовидними трубками. 
Г. Відсутні серцевинні промені. 

8. Які рослини мають двостатеві квітки? 
А. Черемха звичайна. 
Б. Береза бородавчаста. 
В. Липа серцелиста. 
Г. Бузок звичайний. 
Д. Тополя біла. 
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9. Назвіть первинні покривні тканини. 
А. Перидерма. 
Б. Кірка. 
В. Епіблема. 
Г. Епідерміс. 
Д. Корок. 

10. Яке покоління утворюється із спори у мохоподібних? 
А. Гаметофіт. 
Б. Спорофіт. 
В. Зародок. 
Г. Зигота. 

11. Назвіть ботричні суцвіття. 
А. Завійка. 
Б. Кошик. 
В. Колос. 
Г. Звивина. 
Д. Зонтик. 
Е. Плейохазій. 

12.До якої родини належать рослини: яблуня домашня, шипшина собача, перстач сріблястий, 
спірея японська. 

А. Гвоздикові. 
Б. Губоцвіті. 
В. Вересові. 
Г. Розові. 
Д. Букові. 

13. Виберіть ознаки, які характерні для будови листка однодольної рослини. 
А. Мезофіл листка складається з губчастої та стовбчастої паренхім. 
Б. Мезофіл складається тільки з губчастої паренхіми. 
В. Мезофіл складається тільки з стовбчастої паренхіми. 
Г. Центральна жилка представлена колатеральним закритим судинно-волокнистим пучком. 
Д. Центральна жилка представлена колатеральним відкритим судинно-волокнистим 
пучком. 

14. У яких рослин квітки роздільностатеві? 
А. Вишня. 
Б. Шипшина. 
В. Огірок. 
Г. Горох. 
Д. Кукурудза. 
Е. Обліпиха. 

15. Як називаються утворення, через які здійснюється процес газообміну та транспірації у 
корку? 

А. Сочевички. 
Б. Продихи. 
В. Тріхоми. 
Г. Гідатоди. 
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16. Які ознаки характерні для рослин родини бобових? 
А. Життєві форми – трави. 
Б. Життєві форми –трави, кущі, дерева. 
В. Квітка зигоморфна. 
Г. Тичинок багато. 
Д. Тичинок десять. 
Е. Плід коробочка. 
Є. Плід біб. 

17. Назвіть вегетативні органи рослини. 
А. Квітка, плід. 
Б. Спора, насінина. 
В. Корінь, листок, стебло. 
Г. Стробіл. 

18. Яке покоління утворюється із спори у мохоподібних? 
А. Гаметофіт. 
Б. Спорофіт. 
В. Зародок. 
Г. Зигота. 

19. До якого класу і порядку належить лінійна іржа пшениці? 
А. Аскоміцети. 
Б. Базидіоміцети. 
В. Сажкові. 
Г. Іржасті. 

20. Назвіть вченого, який розробив основи бінарної номенклатури. 
А. Теофраст. 
Б. Дарвін. 
В.Лінней. 
Г. Тахтаджян. 
Д. Левенгук. 

21.  Який тип плоду властивий представникам родини злакових. 
А. Ягода. 
Б. Сім΄янка. 
В. Крилатка. 
Г. Зернівка. 
Д. Стручечок. 
Е. Біб. 

22. Назвіть тканину, яка здійснює ріст стебла у товщину. 
А. Корок. 
Б. Перицикл. 
В. Фелодерма. 
Г. Прокамбій. 
Д. Камбій. 

23. Назвіть ознаки, які характерні представникам класу однодольних. 
А. Мичкувата коренева система. 
Б. Стрижнева коренева система. 
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В. Стебла мають камбій. 
Г. Рослинам не властивий вторинний ріст. 
Д. Життєві форми – переважно трави. 
Е. Квітки 3-членні. 
Є. Квітки 5-членні. 
Ж. Листки прості з паралельним або дуговим жилкуванням. 
З. Листки прості і складні. 

24. Назвіть найвищу і найнижчу (елементарну) таксономічну одиницю? 
А. Рід . 
Б. Відділ.  
В. Порядок. 
Г. Клас. 
Д. Вид. 

25. Назвіть ознаки, які характерні представникам класу дводольних. 
А. Мичкувата коренева система. 
Б. Стрижнева коренева система. 
В. Стебла мають камбій. 
Г. Рослинам не властивий вторинний ріст. 
Д. Життєві форми – переважно трави. 
Е. Квітки 3-членні. 
Є. Квітки 5-членні. 
Ж. Листки прості з паралельним або дуговим жилкуванням. 
З. Листки прості і складні. 

 
Овочівництво 

1. При краплинному зрошенні, порівняно з дощуванням овочевих культур 
А. Менша зрошувана норма 
Б. Можливі сонячні опіки на листках 
В. Більша непродуктивна витрата води 
Г. Більша зрошувана норма 

 2. Основна вимога до сортів (гібридів) огірків, придатних для механізованого збирання врожаю 
А. Тривалий  період плодоношення 
Б. Довгостебельність 
В. Дружнє формування плодів 
Г. Стійкість до хвороб і шкідників 

 3.  Назвіть культуру, що належить до родини капустяних 
А. Фізаліс 
Б. Морква 
В. Щавель 
Г. Капуста броколі 

 4. Вкажіть тривалість вегетаційного періоду до одержання товарного врожаю капусти 
білоголової пізньостиглої,  днів 

А. 160-180 дн. 
Б. 110-125 дн. 
В. 130-145 дн. 
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Г. 90-105 дн. 
 5.  При безрозсадному способі вирощування капусти вегетаційний період, порівняно з 
розсадним способом: 

А. Збільшується на 10 днів 
Б. Збільшується на 20 днів 
В. Скорочується на 10-15 днів 
Г. Залишається без змін 

6. Назвіть оптимальну температуру для росту і розвитку рослин помідора 
А. 22-290С 
Б. 15-200С 
В. 30-350С 
Г. 10-150С 

7. Вкажіть вік розсади ранньостиглих сортів помідорів при вирощуванні в парниках з площею 
живлення 64 см2, днів 

А.  70-75 
Б. 60-65 
В. 50-55 
Г. 40-45 

8. Вкажіть схему висаджування розсади помідорів у відкритому ґрунті, см 
А. 45х15 
Б. 40+40+60х20 
В. 70х30 
Г. 60+20х20 

9. Назвіть норму висіву насіння огірків у відкритому ґрунті при сівбі сівалкою СО-4,2 
А. 8-10 кг 
Б. 6-8 кг 
В. 3-4 кг 
Г. 1-3 кг 

10. Коли треба підв’язувати до шпалери висаджену у закритому ґрунті 28-30 денну розсаду 
огірка 

А. У день висаджування 
Б. Через 3–4 дні після висаджування 
В. Через 5–7 днів 
Г. Коли рослини будуть висотою 50–70 см 

11. Основна вимога до сортів (гібридів) томата, придатних для механізованого збирання 
врожаю 

А. Індетермінантність 
Б. Безколінчате з’єднання плоду з рослиною 
В. Формування плодів масою більше 100 г 
Г. Формування плодів видовженої форми 

12. Який оптимальний рівень рН для капусти? 
А. 4,5-5,2 
Б. 5,5-6,2 
В. 6,5-7,2 
Г. 7,5-8,2 
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13. Оптимальний вік розсади ранньостиглої білоголової капусти при розміщенні 150-200 шт. 
під рамою становить 

А. 80-85 днів 
Б. 75-80 днів 
В. 70-75 днів 
Г. 60-65 днів 

14. Тривалість вегетаційного періоду середньостиглих сортів білоголової капусти становить 
А. 110-120 днів 
Б. 135-140 днів 
В. 145-160 днів 
Г. 160-180 днів 

15. Строк пересаджування з грядок розсади пізньостиглих сортів капусти в зоні Лісостепу 
А. 5-15.04 
Б. 15-25.04. 
В. 25.05-5.06 
Г. 10-20.06 

16. Яка перевага у технології безрозсадного способу вирощування пізньостиглої капусти? 
А. зменшення затрат на вирощування 
Б. необхідність зрошення в зоні Лісостепу 
В. значна витрата насіння 
Г. збільшення затрат на вирощування 

17. Вкажіть схему розміщення рослин капусти пізньостиглої в умовах обмеженого зволоження 
А. 70х40 см 
Б. 70х50 см 
В. 70х60 см 
Г. 90+50х40 см 

18. Назвіть строк висаджування розсади ранньостиглих сортів помідорів в Лісостепу України: 
А. 25-30 квітня 
Б. 10-12 травня 
В. 15-20 травня 
Г. 20-25 травня 

19. Рекомендована схема садіння партенокарпічних  короткоплідних огірків для зимово-
весняної  культури, см 

А. 160х70 
Б. 160х50 
В. 160х30 
Г. 160х10 

20. За якої умови коренеплоди родини капустяних швидко дерев’яніють? 
А. При низькій температурі проростання насіння 
Б. При надмірній вологості повітря 
В. При недостатньому зволоженні грунту під час росту коренеплоду 
Г. При низькій температурі під час росту коренеплоду 

21. Яке органічне добриво рекомендується вносити під капусту білоголову ранньостиглу? 
А. Свіжий гній свиней 
Б. Свіжий гній ВРХ 
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В. Перегній 
Г.Торф 

22. У якому випадку обов’язковим є осінній напівпаровий обробіток ґрунту? 
А. Ранньовесняна сівба дрібнонасінних овочевих рослин 
Б. Садіння розсади помідорів, перцю, баклажанів 
В. Весняна сівба тепловимогливих  рослин 
Г. Висаджування розсади пізньостиглої капусти 

 23.З метою покращення стану ґрунту та підвищення урожайності в овочеві сівозміни вводять 
А. Цукровий буряк 
Б. Сорго 
В. Однорічні трави 
Г. Капусту кормову 

24. При розрахунках площі живлення однієї рослини необхідно враховувати 
А. Схему садіння рослин 
Б. Термін висаджування розсади 
В. Надходження врожаю 
Г. Спосіб збирання врожаю 

25. Вкажіть строк сівби насіння капусти пізньостиглої при безрозсадному вирощуванні в зоні 
Лісостепу 

А. 1 дек. 04- ІІ дек.04 
Б. ІІІ дек.04- 1 дек. 05 
В. ІІ дек. 05-ІІІ дек. 05 
Г. ІІІ дек. 05-І дек. 06 

26. Назвіть норму висіву насіння помідорів на парникову раму при вирощуванні сіянців, г 
А. 15-20 
Б. 10-12 
В. 3-4 
Г. 1-2 

27. За якою схемою у відкритий грунт висаджують розсаду перцю, см? 
А. 90+50х18-20 
Б. 70х30 
В. 50х8-10 
Г. 90+50х45 

28. Вкажіть машину, призначену для механізованого збирання огірків. 
А. ММТ-1 
Б. КОП -1,5 
В. СКТ- 2 
Г. ЕМ-11 

29. Вкажіть температуру зберігання сіянки, яка не сприяє стрілкуванню рослин під час 
вегетативного росту 

А. 0– -2°С   
Б. 5….7°С 
В. +10….12°С 
Г. +18….22°С 

30. Вкажіть оптимальну норму висіву насіння редиски 
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А. 4-6 кг/га 
Б. 8-10 кг/га 
В.12-16 кг/га 
Г. 20-25 кг/га 

31. Яка основна вимога до мінеральних добрив, призначених для фертигації (полив з 
підживленням) 

А. Відсутність у них мікроелементів 
Б. Наявність баласту 
В. Наявність елементів живлення у легко розчинній формі 
Г. Нерозчинність у воді 

32. Яка оптимальна інтенсивність освітлення для рослин томата, кЛк 
А. 5–10 
Б. 10–15 
В. 15–20 
Г. 20–30 

33. Яка овочева культура(із перелічених) найбільше поширена у зоні Степу? 
А. Огірки 
Б. Часник 
В. Помідори 
Г. Капуста пізньостигла 

34. Строк висадки в грунт розсади капусти ранньостиглої в зоні  Лісостепу України 
А. 10-20.03 
Б. 25-30.03 
В. 5-15.04 
Г. 20-25.04 

35. Букетування капусти при безрозсадному вирощуванні проводять у фазі 
А. Сходів 
Б. 2-го справжнього листка 
В. 3-го справжнього листка 
Г. 5-го справжнього листка 

 
Безпека життєдіяльності 

1. Основна мета дисципліни “ Безпека життєдіяльності”? 
А. Розширити кругозір. 
Б. Зберегти здоров'я людини. 
В. Покращити настрій. 
Г. Виявити зацікавленість. 

2. Які науки про людину інтегровані з предметом “Безпека життєдіяльності”? 
А. Медицина, педагогіка. 
Б. Соціологія, економіка. 
В. Філософія, лінгвістика. 
Г. Біологія, хімія. 

3. Що є суб'єктом системи “людина – життєве середовище”? 
А. Життєве середовище. 
Б. Суб'єктивні об'єкти. 
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В. Людина. 
Г. Обидва елементи. 

4. Безумовні рефлекси – це рефлекси, які: 
А. Доведені. 
Б. Позичені. 
В. Вроджені. 
Г. Набуті людиною. 

5. Холерик, сангвінік, флегматик, меланхолік – це типи: 
А. Пристосування. 
Б. Комунікабельності. 
В. Пам'яті. 
Г. Темпераменту. 

6. Як називається пристосувальна реакція організму до умов навколишнього середовища? 

А. Комунікація. 
Б. Гомеостаз. 
В. Адаптація. 
Г. Рефлекс. 

7. Як називаються рецептори, що знаходяться на шкірі людини ? 
А. Рефлекторні. 
Б. Слухові. 
В. Вестибулярні. 
Г. Тактильний. 

8. Антропогенна небезпека – це небезпека створена? 
А. Суспільством. 
Б. Природою. 
В. Ноосферою. 
Г. Людиною. 

9. Однією з причин, що змінюють навколишнє середовище, є? 
А. Дематератизація. 
Б. Урбанізація. 
В. Навігація. 
Г. Дезінтеграція. 

10. Як називається умова, коли небезпека може реалізуватися в подію ? 
А. Надзвичайна ситуація. 
Б. Нещасний випадок. 
В. Небезпечна ситуація. 
Г. Небезпека.  

11. Ким затверджене Положення про систему управління охороною праці у сільському 
господарстві? 

А. Кабінетом Міністрів України.  
Б. Верховною Радою України 
В. Президентом України 
Г. Міністерством АПК 
Д. Координаційною групою 

12. До ΙΙ категорії належать аварії в наслідок яких: 



27 
 

А. Загинуло 25 чи травмовано від 20 до 40 осіб 
Б. Загинуло 5 чи травмовано від 4 до 10 осіб 
В. Загинуло 15 чи травмовано від 4 до 10 осіб 
Г. Загинуло 20 чи травмовано від 5 до 30 осіб 
Д. Загинуло 10 чи травмовано від 6 до 10 осіб 

13. Укажіть звітну форму по травматизму і куди вона надсилається ? 
А. 7-ТВ в обласне управління 
Б. 7-ТТН в районне статуправління 
В. 7-ТНВ в обласне статуправління 
Г. 9-ТТН в районне статуправління 
Д. 9-ТВ в районне статуправління 

14. За висновками роботи комісії з розслідування визнаються пов'язаними з виробництвом  
нещасні випадки і складається акт за формою: 

А. Н-1 
Б.  Н-6 
В. Н-3 
Г. Н-5 
Д. Н-2 

15. Якщо за висновками роботи комісії з розслідування прийнято рішення, що про нещасний 
випадок не повинен складатися акт за формою Н-1, то про такий нещасний випадок складається 
акт за формою: 

А.7-ТВН 
Б. НПВ 
В. НП-1 
Г. НП-1 
Д. НТ-1 

16. За якою формулою розраховується коефіцієнт втрат від травматизму? 

А. Квт = 
Р

Д 1000×  

Б.  

В.  

Г.  

Д.  

17. Затверджені акти Н-1 протягом трьох діб надсилаються: 
А. Санепідемстанції, керівникові підприємства, виконавчій дирекції Фонду, 
Держадміністрації. 
Б. Потерпілому, виконавчій дирекції фонду, керівнику підрозділу, органу ДНАОП, в 
профком, місцевій адміністрації. 
В. Органу ДНАОП, санепідемстанції, виконавчої дирекції Фонду, в профком. 
Г. Органу ДНАОП, санепідемстанції, виконавчої дирекції Фонду, в профком. 
Д. Виконавчій дирекції Фонду, в профком, санепідемстанції, органу ДНАОП. 

18. Хто несе відповідальність за створення кабінету охорони праці в господарстві? 
А. Головний бухгалтер. 
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Б. Керівник господарства. 
В. Міністерство АПК. 
Г. Координаційна група. 
Д. Служба ОП. 

19. За якою формулою визначається коефіцієнт важкості травматизму? 

А.   

Б.   

В.   

Г.   

Д.   

20. В скількох примірниках складають акт розслідування нещасного випадку за формою Н-5? 
А. 6-х 
Б. 8-х 
В. 3-х 
Г. 2-х 
Д. 1-му 

21. Спеціальне розслідування нещасних випадків проводиться протягом: 
А. 10 днів 
Б. 4 днів 
В. 6 днів 
Г. 8 днів 
Д. 2 днів 

22. Які виявлені випадки захворювань і отруєнь відносяться  до професійних і ким це  
визначається? 

А. Керівником господарства, інженером ОП. 
Б. Керівником господарства, санепідемслужбою, координаційною групою. 
В. Експертною комісією у складі спеціалістів лікувально – профілактичного закладу. 
Г. Міністерством АПК, службою ОП, керівником господарства. 
Д. Міністерством АПК, органом ДНАОП, санепідемстанцією. 

23. Акт розслідування нещасного випадку за формою Н-1 або НПВ разом з матеріалами 
розслідування підлягають зберіганню протягом: 

А. 45 днів 
Б. 45 місяців 
В. 90 днів 
Г. 90 місяців 
Д. 45 років 

24. Із скількох членів складається координаційна група? 
А. 2-4 
Б. 4-6 
В. 6-10 
Г. 3-5 
Д. 10-12 
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25. Хто виконує державний нагляд з охорони праці в області? 
А. Інженер з ОП 
Б. Зам. губернатора області 
В. Служба ОП при управлінні АПК 
Г. Обласне територіальне управління ОП 
Д. Профспілковий комітет області 

26. Чиїми обов'язками є забезпечення господарства грошовим кошторисом на заходи з охорони 
праці? 

А. Інженер з охорони праці 
Б.  Головний економіст 
В. Головний бухгалтер 
Г. Керівник господарства  
Д. Профспілковий комітет 

27. За висновками роботи комісії з розслідування визначаються пов'язаними з виробництвом 
нещасні випадки, 
 що сталися: 

А. Під час проїзду на роботу чи з роботи на транспортному засобі підприємства. 
Б. Під час прямування на роботу чи з роботи на громадському транспорті. 
В. Під час прямування на роботу чи з роботи на власному або іншому транспортному 
засобі, який не використовується в інтересах підприємства. 
Г. Під час використання транспортних засобів підприємства в особистих цілях без дозволу 
роботодавця. 
Д. Унаслідок отруєння алкоголем, наркотичними отруйними речовинами. 

28. Навчання з охорони праці організовує і проводить: 
А. Інспектор по кадрах, інженер з ОП 
 Б. Інспектор по кадрах, інженер з ОП 
В. Головний економіст 
Г. Головний бухгалтер 
Д. Профспілковий комітет, інженер з ОП 

29. В якому році прийнято Закон України «Про охорону праці»? 
А. 2002р. 
Б. 1998р. 
В 1996р. 
Г. 1994р 
Д. 1992р. 

30. Який вид інструктажу необхідно провести при заміні технологічного обладнання 
підприємства? 

А. Спеціальний 
Б. Первинний 
В. Повторний 
Г. Позаплановий 
Д. Цільовий 

31. Скільки актів Н-5 складається при розслідуванні нещасного випадку? 
А. 1 
Б. 2 
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В. 3 
Г. 4 
Д. 5 

32. Роботодавець,який бере на облік нещасний випадок, складає повідомлення про наслідки 
нещасного випадку за формою Н-2 і надсилає його організаціям і особам на протязі: 

А. 6 днів 
Б. 4 днів 
В. 2 днів 
Г. 8 днів 
Д. 10 днів 

33. Порядок розслідування та введення обліку нещасних випадків професійних захворювань і 
аварій на виробництві затверджено: 

А. 2001р. 
Б. 2002р. 
В. 2003р. 
Г. 2007р. 
Д.2005р. 

34. У разі виявлення гострого професійного захворювання (отруєння) складається в 4-х 
примірниках карта обліку за формою: 

А. П-6 
Б. П-5 
В. П-3 
Г. П-2 
Д. П-1 

35. Основна мета дисципліни “ Безпека життєдіяльності”? 
А. Розширити кругозір. 
Б. Зберегти здоров'я людини. 
В. Покращити настрій. 
Г. Виявити зацікавленість. 

 
Плодівництво і виноградарство 

1. До періодичності плодоношення дерев може призвести? 
А. Культивація міжрядь саду 
Б. Надмірний полив саду 
В. Побілка штамбів дерев 
Г. Перевантаження дерев плодами 

2. Клонова підщепа яблуні М 27 відноситься до групи 
А. Середньорослих 
Б. Сильнорослих 
В. Суперкарликових 
Г. Карликових 

3. Вкажіть, схили якої експозиції найкращі для закладання саду 
А. Південної 
Б. Північної 
В. Східної  
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Г. Західної 
4. Глибина зяблевої оранки в садах на насінних підщепах становить? 

А. 10-12 см 
Б. 14-16 см 
В. 18-20 см 
Г. 22-25 см 

9. Послідовні зміни в індивідуальному розвитку плодових дерев П.Г.Шитт назвав? 
А. Ростовими фазами 
Б. Активними етапами 
В. Віковими періодами 
Г. Продуктивними роками 

10. Для подолання явища несумісності при вирощуванні саджанців груші застосовують 
А. Аблактування 
Б. Інтеркалярну вставку 
В. Зимове щеплення  
Г. Стратифікацію 

11. Вкажіть рівень залягання підгрунтових вод для закладання карликових насаджень яблуні? 
А. 3-4 м 
Б. 0,5-1 м 
В. 1,5-2 м 
Г. 2-3 м 

12. Глибина зяблевої оранки в садах на клонових підщепах становить? 
А. 10-12 см 
Б. 14-16 см 

5. З наведених помологічних сортів до груші відноситься 
А. Чорнокорка 
Б. Танцівниця 
В. Вижниця  
Г. Старк Ерліест 

6. Який із наведених сортів яблуні є імунним до парші? 
А. Спартан 
Б. Флоріна 
В. Папіровка 
Г. Айдаред 

7. Вкажіть норму внесення азотних добрив у молоди неплодоносних садах (в д.р.) 
А. 40 кг/га 
Б. 60 кг/га 

В. 80 кг/га 
Г. 100 кг/га 

8. Вказати, з якою метою застосовують підрізування коренів плодоносних дерев у промислових 
насадженнях? 

А.  Покращення розгалуження коренів 
Б.  Зменшення сили росту надземної частини рослин 
В.  Збільшення сили росту надземної частини рослин 
Г. Покращення якості плодів 
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В. 18-20 см 
Г. 22-25 см 

13. З наведених помологічних сортів до яблуні відноситься 
А. Стенлей 
Б. Гріот український 
В. Редхавен 
Г. Чемпіон 

14. З наведених помологічних сортів до груші відноситься 
А. Голден Делішес 
Б. Генерал Леклерк 
В. Стенлей 
Г. Чорнокорка 

15. При позакореневому підживленні добрива вносять 
А. В грунт 
Б. По поверхні ґрунту 
В. По листю 
Г. В штамб 

16. Вказати, з якою метою застосовують проріджування зав’язі плодоносних дерев у 
промислових насадженнях? 

А  Формування крони дерев 
Б.  Покращення якості плодів 
В. Збільшення кількості пагонів 
Г. Збільшення листового покриву 

17. Схожість галуження, росту і формоутворення в подібних частинах надземної системи 
плодових дерев називається? 

А. Пагоноутворювальною здатністю 
Б. Полярністю 
В. Морфологічним паралелізмом 
Г. Пагоновідновлювальною здатністю 

18. Вкажіть, яка з наведених підщеп груші відноситься до карликових 
А. Айва С 
Б. Айва Прованська 
В. Айва А 
Г. ВА 29 

19. Перед садінням саджанці плодових культур вмочують у 
А. Воду 
Б. Бовтанку 
В. Розчин мінеральних добрив 
Г. Розчин рідких азотних добрив 

20. Грунт в пристовбурних смугах постійно утримується під 
А. Чорним паром 
В. Дерново-перегнійною системою 
Б. Задернінням 
Г. Сидератами 

21. У будові кореневої системи вегетативно-розмножених рослин винограду відсутній: 
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А. П’ятковий корінь 
Б. Бічний корінь 
В. Підземний штамб 
Г. Росяний корінь 
Д. Стрижневий корінь 
Е. Кореневий чохлик 

22. Вкажіть не характерний для винограду спосіб вегетативного розмноження: 
А. Відведення лоз 
Б. Живцювання 
В. Сланкими пагонами 
Г. „in vitro” 

23. Вкажіть величину крутизни схилу, вище якої проводять його терасування: 
А. 6° 
Б. 8° 
В. 10° 
Г. 12° 
Д. 14° 
Е. 16° 

24. Для закладання насаджень винограду використовують саджанці: 
А. І-сортні однорічні 
Б. І-сортні одно-дворічні 
В. ІІ-сортні однорічні 
Г. ІІ-сортні одно-дворічні 

25. З наведеного переліку вкажіть підрід, який входить до роду Vitis: 
А. Euvitis 
Б. Ampelocissus 
В. Romaneti 
Г. Tetrastigma 
Д. Cissus 
Е. Ampelopsis 

26. Вкажіть не характерну для винограду складову надземної частини куща: 
А. Надземний штамб 
Б. Ріжок 
В. Пагін другого порядку 
Г. Голова куща 
Д. Ріжок 
Е. Пагін подовження 

27. Після плантажної оранки садіння винограду рекомендується не раніше ніж через: 
А. 10 днів 
Б. 20 днів 
В. 30 днів 
Г. 40 днів 
Д. 50 днів 
Е. 60 днів 

28 Для штамбових форм кущів проміжні опори встановлюють через: 
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А. 4-5 м 
Б. 6-8 м 
В. 9-11 м 
Г. 12-14 м 
Д. 15-16 м 
Е. 17-19 м 

29. Яка з перерахованих бруньок винограду не має періоду спокою: 
А. Зимуюча 
Б. Пасинкова 
В. Кутова 
Г. Спляча 

30. Найбільш сприятливою реакцією ґрунтового розчину (рН) для винограду є: 
А. рН= 4,5-5,5 
Б. рН= 5,5-7,0 
В. рН= 8,0-8,4 
Г. рН= 4,0-8,0 

31. Під плодовою ланкою розуміють наявність: 
А. Двох сучків заміщення і плодової стрілки 
Б. Сучка заміщення і двох плодових стрілок 
В. Сучка заміщення і плодової стрілки 
Г. Двох сучків заміщення і трьох плодових стрілок 

32. Вкажіть роботи, які проводяться на винограднику у фазу росту пагонів і суцвіть: 
А. Ремонт шпалери 
Б. „Сухе” підв’язування 
В. Пасинкування 
Г. Додаткове запилення 

33. Східно-азіатська група включає такий вид винограду: 
А. Longii 
Б. Berlandieri 
В. Amurensis 
Г. Simpsoni 
Д. Cinerea 
Е. Champini 

34. Вкажіть органи, які розміщуються на черевному боці пагона винограду: 
А. Пасинок, вусик, вічко 
Б. Вічко, листок, гроно 
В. Вусик, гроно, пасинок 
Г. Жодних органів не розміщується 

35. Для заміни ослабленого або пошкодженого рукава використовують: 
А. Сильні пагони, які розвинулися на голові куща 
Б. Порослеві пагони 
В. Пагони, які розвинулися на плодових стрілках 
Г. Пагони, які розвинулися на сучках заміщення 
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Економіка сільськогосподарського виробництва 
1. Головним засобом виробництва у сільському господарстві є: 

А. Земля. 
Б. Основні засоби. 
В. Трудові ресурси. 
Г. Оборотні засоби. 

2. Продуктивність праці – це: 
А. Витрати суспільно необхідної праці на виробництво одиниці продукції. 
Б. Витрати живої праці на виробництво одиниці продукції. 
В. Продуктивна сила праці, тобто здатність конкретних працівників за  одиницю робочого 
часу виробляти певну кількість продукції або виконувати якийсь обсяг робіт. 
Г. Співвідношення виробленої продукції до затрат. 

3. Трудові ресурси реальні – це: 
А. Населення зайняте економічною діяльністю (уже працює). 
Б. Особи, що навчаються з відривом від виробництва і можуть бути залучені  до конкретної 
праці. 
В. Зайняті в домашньому господарстві. 
Г. Безробітні, що не мають роботи, але  бажають її отримати. 

4. Собівартість одиниці продукції – це: 
А. Грошовий вираз сукупних матеріальних і трудових витрат підприємства на 
виробництво одиниці продукції 
Б. Затрати уречевленої праці, що містить в собі вартість використаних   засобів 
виробництва. 
В. Затрати живої праці на одиницю продукції.  
Г. Вартість продукту, створеного необхідною працею. 

5. Штучна родючість ґрунту – це: 
А. Запас поживних речовин, що створився в результаті природного процесу 
ґрунтоутворення. 
Б. Така, що створюється  в процесі виробничої діяльності людини за допомогою праці і 
засобів виробництва шляхом підвищення культури землеробства. 
В. Кількість продукції, що одержана з одиниці земельної площі. 
Г. Сукупність його абсолютної і відносної родючості в умовах певного розвитку 
продуктивних сил. 

6. Ціна — це: 
А. Грошовий вираз вартості товару, що являє собою суму грошової виручки від реалізації 
одиниці продукції. 
Б. Грошова форма затрат праці, необхідної для виробництва продукції. 
В. Грошовий вираз витрат виробництва. 
Г. Собівартість плюс чистий дохід. 

7. Природна родючість ґрунту – це: 
А. Запас поживних речовин, що створився в результаті природного процесу 
ґрунтоутворення. 
Б. Така, що створюється в процесі виробничої діяльності людини за допомогою праці і 
засобів виробництва шляхом підвищення культури землеробства.   
В. Кількість продукції, що одержана з одиниці земельної площі. 



36 
 

Г. Сукупність його абсолютної і відносної родючості в умовах певного розвитку 
продуктивних сил. 

8. Оптові ціни – це такі: 
А. За якими підприємства реалізують свою продукцію великими партіями всім категоріям 
споживачів, крім населення. 
Б. За якими підприємства реалізують продукцію малими партіями. 
В. За якими підприємства реалізують продукцію населенню. 
Г. За якими населення купує товари в роздрібній торгівлі для задоволення власних потреб. 

9. Економічна родючість ґрунту – це: 
А. Запас поживних речовин, що створився в результаті природного процесу 
ґрунтоутворення. 
Б. Така, що створюється в процесі виробничої діяльності людини за допомогою праці і 
засобів виробництва шляхом підвищення культури землеробства.   
В. Кількість продукції, що одержана з одиниці земельної площі. 
Г. Сукупність його природної і штучної родючості. 

10. Роздрібні ціни – це такі: 
А. За якими підприємства реалізують свою продукцію великими партіями всім категоріям 
споживачів, крім населення. 
Б.  За якими підприємство реалізують продукцію малими партіями. 
В. Товари купуються з одночасною виплатою грошей. 
Г. За якими населення купує товари в роздрібній торгівлі для задоволення власних потреб. 

11. Урожайність сільськогосподарських культур визначається: 
А. Діленням валового збору певної культури на зібрану площу даної культури. 
Б. Діленням валового збору певної культури на площу ріллі. 
В. Діленням валового збору певної культури на площу сільськогосподарських угідь. 
Г. Діленням зібраної площі певної культури на валовий збір даної культури. 

12. Ефективність – це: 
А. Показник, що характеризує прибутковість використання основних виробничих фондів і 
оборотних засобів. 
Б. Економічна категорія, що відображає співвідношення між одержаними результатами і 
витраченими на їх досягнення ресурсами. 
В. Показник, що характеризує ступінь окупності поточних витрат прибутком. 
Г. Економічна категорія, що характеризує ефективність виробництва, за якої підприємство 
за рахунок грошової виручки від реалізації продукції (робіт, послуг) повністю відшкодовує 
витрати на її виробництво і одержує прибуток. 

13. Основні засоби  це: 
А. Засоби праці, що багаторазово беруть участь у виробничому процесі без зміни 
натуральної форми і переносять по частинах свою вартість на створений продукт по мірі 
зносу. 
Б. Засоби виробництва, вартість яких переноситься на продукт і повертається підприємству 
протягом одного кругообігу. 
В. Знаряддя праці, виражені у вартісній формі. 
Г. Фонди, що беруть участь у процесі виробництва і формування вартості продукції. 

14. Показник рівня рентабельності визначається як: 
А. Прибутковість сільськогосподарського виробництва або галузі. 
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Б. Відсоткове відношення чистого прибутку до повної собівартості реалізованої продукції. 
В. Відсоткове відношення чистого прибутку до вартості фондів. 
Г. Відношення вартості валової продукції до суми виробничих витрат. 

15. Забезпеченість підприємства основними засобами характеризують такі показники як: 
А. Фондозабезпеченість і фондоозброєність. 
Б. Фондомісткість. 
В. Фондовіддача. 
Г. Норма прибутку. 

16. Показник річної продуктивності праці визначається по підприємству як: 
А. Відношення вартості валової продукції сільського господарства у постійних цінах до 
середньорічної чисельності працівників.  
Б. Відношення вартості валової продукції сільського господарства у постійних цінах до 
кількості відпрацьованих у сільському господарстві впродовж року людино-годин.  
В. Відношення вартості валової продукції сільського господарства у постійних цінах до 
кількості відпрацьованих у сільському господарстві впродовж року людино-днів.  
Г. Відношення вартості валової продукції сільського господарства у постійних цінах до 
кількості відпрацьованих у сільському господарстві впродовж року місяців. 

17. Фондовіддача – це: 
А. Відношення середньорічної вартості виробничих основних засобів до вартості валової 
продукції. 
Б. Відношення вартості валової продукції до середньорічної вартості виробничих основних 
засобів. 
В. Відношення валового доходу до вартості засобів. 
Г. Відношення вартості валової продукції до вартості виробничих запасів. 

18. Постійні витрати – це: 
А. Витрати, величина яких не залежить від кількості продукції, чи обсягу виконаних робіт. 
Б. Витрати, що залежать від масштабів виробництва продукції. 
В. Оплата праці. 
Г. Загальновиробничі витрати. 

19. До оборотних засобів відносяться: 
А. Виробничі запаси, незавершене виробництво. 
Б. Витрати майбутніх періодів. 
В. Фонди обігу. 
Г. Оборотні фонди і фонди обігу. 

20. Змінні витрати – це: 
А. Витрати, величина яких не залежить від кількості продукції, чи обсягу виконаних робіт. 
Б. Витрати, величина яких залежать від кількості або масштабів виробництва продукції. 
В. Оплата праці. 
Г. Загальновиробничі витрати. 

21. Коефіцієнт обороту оборотних засобів  – це: 
А. Відношення суми обороту до середньорічної вартості основних і оборотних засобів. 
Б. Відношення середньорічної вартості оборотних засобів до суми обороту. 
В. Відношення суми обороту до середньорічної вартості оборотних засобів. 
Г. Відношення суми обороту до середньорічної вартості фондів обігу. 

22. Постійні працівники – це:  
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А. Ті які прийняті на роботу по найму на тривалий термін без точного його визначення. 
Б. Ті яких зараховують до складу трудового колективу на термін до 6-ти місяців для 
виконання сезонних робіт.  
В. Ті яких зараховують до складу трудового колективу тимчасово з наперед встановленим 
терміном, як правило – до 2-х місяців. 
Г. Ті яких зараховують до складу трудового колективу тимчасово без точного визначення 
терміну. 

23. Тривалість одного обороту оборотних засобів – це показник, що обчислюється як: 
А. Відношення суми обороту до кількості календарних днів. 
Б. Відношення кількості календарних днів у році до коефіцієнту оборотності оборотних 
засобів. 
В. Відношення середньорічної вартості оборотних фондів до кількості календарних днів у 
році. 
Г. Відношення суми обороту до коефіцієнта оборотності. 

24. Сезонні працівники – це:  
А. Ті які прийняті на роботу по найму на тривалий термін без точного його визначення. 
Б. Ті яких зараховують до складу трудового колективу на термін до 6-ти місяців для 
виконання сезонних робіт.  
В. Ті яких зараховують до складу трудового колективу тимчасово з наперед встановленим 
терміном, як правило – до 2-х місяців. 
Г. Ті яких зараховують до складу трудового колективу тимчасово без точного визначення 
терміну. 

25. Інтенсивний тип розвитку - це: 
А. Економічний тип розвитку за якого приріст продукції одержують лише за рахунок 
збільшення ресурсів.  
Б. Економічний тип розвитку, за якого приріст валової продукції одержують лише завдяки 
підвищенню ефективності використання авансованого капіталу.  
 В. Економічний тип розвитку за якого частка приросту продукції за рахунок  
використання авансованого капіталу перевищує частку приросту за рахунок 
збільшення його розміру.  
 Г. Економічний тип розвитку, за якого приріст продукції досягається однаковою мірою 
за рахунок приросту авансованого капіталу і підвищення  ефективності його 
використання. 

26. Економічна ефективність сільськогосподарського виробництва – це: 
А. Результат взаємодії факторів виробництва, що характеризує досягнуту продуктивність 
живих організмів, які використовуються в сільському господарстві як засоби виробництва. 
Б. Співвідношення між ресурсами і результатами виробництва, за якого отримують 
натуральні показники ефективності виробництва. 
В. Поняття, що відображає поліпшення соціальних умов життя людей (покращення умов 
праці і побуту, поліпшення зовнішнього довкілля, підвищення рівня зайнятості і безпеки 
життя людей, скорочення тривалості робочого тижня без зменшення заробітної плати, 
ліквідація важкої фізичної праці тощо). 
Г. Співвідношення між результатами виробництва і затраченими на їх отримання 
ресурсами, за якого отримують вартісні показники ефективності виробництва. 

27. Екстенсивний тип розвитку - це: 
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А. Економічний тип розвитку за якого приріст продукції одержують лише за рахунок 
збільшення ресурсів.  
Б. Економічний тип розвитку, за якого приріст валової продукції одержують лише завдяки 
підвищенню ефективності використання авансованого капіталу.  
 В. Економічний тип розвитку за якого частка приросту продукції за рахунок  
використання авансованого капіталу перевищує частку приросту за рахунок 
збільшення його розміру.  
 Г. Економічний тип розвитку, за якого приріст продукції досягається однаковою мірою 
за рахунок приросту авансованого капіталу і підвищення  ефективності   його 
використання. 

28. Технологічна ефективність сільськогосподарського виробництва – це: 
А. Результат взаємодії факторів виробництва, що характеризує досягнуту продуктивність 
живих організмів, які використовуються в сільському господарстві як засоби виробництва. 
Б. Співвідношення між ресурсами і результатами виробництва, за якого отримують 
натуральні показники ефективності виробництва. 
В. Поняття, що відображає поліпшення соціальних умов життя людей (покращення умов 
праці і побуту, поліпшення зовнішнього довкілля, підвищення рівня зайнятості і безпеки 
життя людей, скорочення тривалості робочого тижня без зменшення заробітної плати, 
ліквідація важкої фізичної праці тощо). 
Г. Співвідношення між результатами виробництва і затраченими на їх отримання 
ресурсами, за якого отримують вартісні показники ефективності виробництва. 

29. Концентрація сільськогосподарського виробництва означає: 
А. Процес зосередження виробництва шляхом збільшення розмірів підприємств, 
зосередження робочої сили, засобів виробництва і випуску продукції у великих 
спеціалізованих підприємствах. 
Б. Зосередження діяльності підприємства на виготовленні певної продукції. 
В. Поєднання в одному підприємстві багатьох виробництв. 
Г. Переважаючий розвиток однієї або декількох галузей у виробництві товарної продукції в 
окремих підприємствах, районах, областях і регіонах. 

30. Спеціалізація сільськогосподарського виробництва означає: 
А. Процес зосередження виробництва шляхом збільшення розмірів підприємств, 
зосередження робочої сили, засобів виробництва і випуску продукції у великих 
спеціалізованих підприємствах. 
Б. Зосередження діяльності підприємства на виготовленні певної продукції. 
В. Поєднання в одному підприємстві багатьох виробництв. 
Г. Переважаючий розвиток однієї або декількох галузей у виробництві товарної продукції в 
окремих підприємствах, районах, областях і регіонах. 
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Навчальне видання 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

ПРОГРАМА 
АТЕСТАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ 
І МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

для підготовки здобувачів вищої освіти 
початкового (молодшого бакалавра) 

 рівня за спеціальністю 203 «Садівництво та виноградарство» 
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	2. Сівалка СЛС–12 агрегатується з тракторами:
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